

“中原证券杯”投资擂台赛战报

▶▶日收益冠军

昵称：大鹏鹰
营业部：中原证券洛阳凯旋西路营业部
日收益率：2.90%
持仓：方大特钢(600507)11200股。
操作：无
点评：该选手昨日没有操作，其持仓品种方大特钢(600507)逆势放量上涨，该股近期走势稳健，昨日再次放量突破，预计短线仍有冲高的可能。建议投资者认真研判，仔细甄别。

日收益冠军奖品由中原证券提供的面值100元联通手机充值卡1张（税前）

▶▶累计收益前三名

昵称：长线为王
营业部：中原证券伊川豫港大道营业部
累计收益率：43.72%
持仓：珠江啤酒(002461)4000股；东方宾馆(000524)3000股。
操作：无
点评：该选手昨日没有操作，其持仓品种珠江啤酒(002461)冲高回落，成交量同步放大，短线回调压力开始显现。东方宾馆(000524)则继续小幅回落。随着股价的持续飙升，可能出现的风险悄然临近，建议投资者认真研判，仔细甄别。

昵称：冷雪风

营业部：中原证券洛阳凯旋西路营业部
累计收益率：20.09%

持仓：京东方A(000725)100股；华东科技(000727)23700股。

操作：无

点评：该选手昨日没有操作，其持仓品种京东方A(000725)继续震荡整理，底部运行特征较为明显；重仓品种华东科技(000727)则放量大幅上扬，建议投资者加强研判，后市需要注意逢高及时减磅、获利入袋。

昵称：三点水

营业部：中原证券洛阳凯旋西路营业部
累计收益率：19.97%

持仓：中工国际(002051)4400股。

操作：以9.33元卖出如意集团(000626)400股

点评：该投资者昨日有操作，卖出了如意集团(000626)，其持仓品种中工国际(002051)高位缩量回落，短线上涨压力开始显现，建议投资者后市加强研判，争取尽早锁定收益，力争取得更好的成绩。

本期点评专家：中原证券研究员 张刚

本次大赛由洛阳市公证处公证

(记者 刘黄周 整理)



专业 创造财富
投资 改变生活

客服电话:967218 63920566

公司网址:www.ccnew.com

社保基金年内将投资境外FOF

□据《上海证券报》

全国社保基金理事会理事长戴相龙14日出席“第四届夏季达沃斯论坛”时表示，今年年底前社保基金将在投资境外“基金中的基金(FOF)”上迈出第一步，之后社保基金将逐步开展境外直接股权投资。

戴相龙表示，按照有关规定，全国社保基金的20%，相当于1200亿美元，可以对境外投资，投资标的则限定为境外的股票或者债券，目前社保基金境外投资已使用了7%。

“财政部已经同意社保基金按照‘有收益、保安全’的原则，选择股权投资项目或者PE项目，经有关评估后就进行投资。”戴相龙表示，考虑到受金融危机影响，做新项目比较难，社保基金正在考虑选择投资几家FOF，通过这种方式投资其他基金或者进行股权投资，以降低社保基金的投资风险。

戴相龙透露，今年年底之前，即可宣布在境外投资FOF方面迈出第一步，之后将按照社保基金在境外进行股权投资的策略安排，有计划地“走出去”。“投资境外FOF之后，社保基金将逐步开展境外直接股权投资，方式可能包括投资中国在境外的优质企业，支持香港‘两头在外’的企业到内地办厂、赴港上市，或者与中国国内的国有、民营企业合作走出去进行投资等，从亚洲开始，逐步发展到欧美。”戴相龙说。

■今日资讯

停牌

(600594)益佰制药 (002429)兆驰股份
(002234)民和股份 (002151)北斗星通
(000153)丰原药业 (000698)沈阳化工

(002266)浙富股份 (601989)中国重工
(000637)茂化实华 (600299)*ST新材
(000810)华润锦华 (000400)许继电气
(600161)天坛生物 (600240)华业地产
(600270)外运发展 (600066)宇通客车

(000982)中银绒业 (600991)广汽长丰
(600391)成发科技 (600711)天伦置业
(600305)恒顺醋业 (600071)凤凰光学
(002089)新海宜 (600748)长城信息
(600976)武汉健民 (601696)宗申动力

首只全球债券基金昨日发行

□据《中国证券报》

国内首只投资全球市场的债券型基金——富国全球债券基金于9月15日起公开募集。这一产品将为海外债券市场投资填补空白。

富国全球基金主要覆盖美国、欧洲和亚太市场，关注国债、企业债、资产证券化债券、机构和地方政府债券等品种，其业绩比较基准为巴克莱全球债券指数。晨星数据显示，截

至2010年6月30日，该指数在过去3年、5年、10年中的年化回报率分别为6.78%、5.02%和6.39%，好于MSCI全球股票指数的同期表现。

据介绍，富国全球债券将采用基金中的基金(FOF)模式，在全球范围内精选债券型基金，构建优质基金组合。其投资于债券型ETF、主动管理的债券型公募基金以及债券类资产合计不低于总资产的80%，投资于基金的部分不低于基金资产的60%。

收入确认是成长股上涨的核心要素

□据《东方早报》

今年6月22日刚刚成立的华泰柏瑞量化先行股票基金9月13日净值已达1.08元，受到广大投资者的关注。该基金基金经理助理卞亚军在参加投研交流会时介绍了该基金近期的运作思路和下一阶段的主要思路。

卞亚军表示，在这一轮上涨之后，大部分成长类股的估值提升很快，但与高估

值相匹配的收入乃至利润的高速增长还没有得到财务报告的清晰确认。他认为，收入的确认是成长类股再次上涨的核心要素，也是后期成长类股之表现发生重要分化的关键指针。只有那些收入增长得到有效确认的成长类个股才真正具备第二轮上涨的潜力。对周期类股，近期卞亚军主要看好两条主线：一是节能减排的收益品种，二是估值较低且行业基本面超预期的品种。

保险保障基金可获税收优惠

□据《上海证券报》

财政部和国家税务总局日前下发了《关于保险保障基金有关税收问题的通知》，《通知》明确，中国保险保障基金有限责任公司部分收入可享受免征企业所得税、营业税和契税的优惠，政策有效期为2009年1月1日起至2011年12月31日。

保险保障基金是投保人权益的最后一道保障。保险公司按保费比例，缴纳一定量

的保障基金，由保险保障基金公司集中管理，统筹使用，如果保险公司破产，这一基金将用于救济保单持有人。

市场·关注

盛归来担保公司

担保贷款5万元~500万元

电话:65263100 65299255

“中华糖胰肾”中成药品

“星火计划”栏目推荐产品

糖尿病人的福音

中华糖胰肾胶囊——科研新成果造福全人类
不需长期服药

随着现代生活水平的提高，人们充分享受着精神生活和物质生活带来的快乐、舒适、便捷。然而，生活中仍有许多令人无所适从的痛苦和困惑，妨碍人类健康的“三大杀手”之一糖尿病便位列其中。

糖尿病是一种进行性慢性内分泌疾病，它的发生主要是由于人体β细胞不能正常分泌胰岛素，导致胰岛素分泌不足或绝对不足，从而引起人体内的糖、蛋白质、脂肪、水和电解质代谢紊乱，使肝糖原和糖原不能合成，临床表现为血糖升高、尿糖阳性及糖耐量降低，随着时间的病情的延长，容易诱发全身微血管、大血管病变，并可导致心、脑、肾、神经及眼等组织器官的慢性病变，严重时会引起酮症酸中毒，甚至危及生命。

中国中医药研究院糖尿病研究中心名医组首席临床名医朱尚林教授，长期致力于糖尿病的研究和治疗工作，朱尚林教授带领名医组根据阴阳平衡理论，率先采用“养肾代謝疗法”，首先实现了传统中医理论与国际先进医疗成果的成功对接，研制出的新药“中华糖胰肾”胶囊系列药物具有低分子、高能量、活性强等特点，可使患者摆脱“用药—血糖控制—停药—血糖升高”的恶性循环。“中华糖胰肾”胶囊治疗糖尿病及其并发症的独特疗效，得到了中医药研究院、国际糖尿病治疗中心的认可。

“中华糖胰肾”胶囊具有激活功能，可迅速激活胰岛β细胞的微循环，促进胰岛细胞的修复和再生，抑制一氧化碳的产生，有补增加和稳定葡萄糖耐受因子的作用。

“中华糖胰肾”胶囊具有调节功能，可迅速调节、稳定血糖，既解除了高血糖的忧患，又避免低血糖的顾虑，可调节血脂、血糖、血蛋白，轻松避开冠心病、脑中风等血管疾病。

“中华糖胰肾”胶囊具有消除功能，能迅速消除封闭受体的有害物质，增强周身的血液循环、血氧代谢，具有抗氧化、抗衰老作用。能消除乏力、困倦、四肢麻木、皮肤瘙痒、视物昏花、糖尿病肾病、更年期综合症等症状。

“中华糖胰肾”胶囊具有修复功能，可迅速修复坏死细胞，修复脏腑功能的运转，增强免疫力，阻止各类并发症的发生、发展。

“中华糖胰肾”系列药物，为无数国内外患者解除了不可言喻的痛苦，为无数个家庭带来了欢乐。为了方便外地患者能及时治疗，应广大患者的要求，本院特对外办理药品邮购业务（药到付款）。

康复咨询电话:010-66548283

010-66548286

联系人:黄建平

诊疗时间:8:00~17:30(节假日不休息)